Anpamutuuka I'eomerpuja - Tect 15. maj 2023

O6ase3zno npounraru!

Hajupe ynumure, mMme m mpe3uMme, TOK u O6poj mumekca. Tect ce cacroju on 10 3amaraxa,
rIe CBaKM HOCU IO 3 moeHa. ¥ 3amanuMa 1-7, pemema Ccy peajHu OPOjeBU KOje YIUCYjeTe
y kyhune, mok y 3anamuma 8—10 3a0kpy:kyjere Tavyan oarosop. Bpewme npensubeno 3a pan
je 90 mumyrta! Cpehan pan!

Axo cy A, B,C,0O pasznuuure Tauke 3a KOje BayKU 41@ = C@, OHZA je

P LF

Hexka je T mexumre Terpaeapa ABCD, a S cpemumre nysxku AB. Tana je

ST = Iﬁ+ AC + AD

Heka cy @ u o Bexropu Taksu aa je || = |7 =1 u £(U, V) = T. Axo je z
OpPTOrOHAJIAH HA U x U u rakas 1a je 7 U=5uT V= 3v/2, Tana je

7= U+ o

Ako cy A(6,2,2), B(0,0,1), C(0,1,0) u D(1,0,0) remena TeTrpaenpa, OHAA je€ HErOBA
3alpeMUHa jeTHAKA
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[Monuoxkje nopmase u3 tauke (1,2,1) na pasan x + 2y + 2z + 11 = 0 je Taura

11




L=

Konuka koja uma swxy (1,1) cupernyTy mupekrpucom & +y + 5 =0 u caapku Tauky
(2,2) UMa eKCUEHTPUIUTET jeTHaK

Jemna wwmwxa komuke 422 — 5y? = 20 uMa KoopaMHATE
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Axo xkpuBa apyror pena uma maBapujante T' =1, D =0u A = —1, onna je ona
A) enumnca B) mapaboxa B) xunepGoua
') 1Be mpaBe Koje ce Cery II) 1nBe mapaJjesnHe mpase B) npasan cKyn

LE L=

[MoBpm nata jemaaumaoM z2 — 2y + 322 —4 =0 je

—
o
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A) jenmonennu xumnep6oIOUL B) nBomesnnu xunepGosounn
B) enunruuku napabosounn ') xwunepGoauuru napaboIoum
JI) enunTUYKM KOHYC D) xunepOOIUYKY IUIUHAAD
Ilospm maTa jemmaummoM 2 — 2y2 + 422 + 4xz =0 je

A) rauka B) wmpasa B) pasan
I') nmBe paBHU KOje ce CeKy JI) equuTUYRA KOHYC B) enuncownn




